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VEILEDNING

Strikkefasthet:
Kontroller strikkefastheten nøye.
Glattstrikk på pinner nr. 3: 27 m og 34 
pinner = 10 x 10 cm.
Rettstrikk på pinner nr. 3: 27 m og 46 
pinner = 10 x 10 cm.

Se grunnleggende teknikker.

Stripemønster: Strikk rettstrikk: * 2 pin­
ner med hovedfargen, 2 pinner med 
kontrastfargen *.
Gjenta fra * til *.

Dobbel felling: Ta 2 m løs av, 1 r, løft de 
2 løse maskene over.

Bakstykke
Legg opp 76 m med hovedfargen på 
pinner nr. 3. Strikk 4 pinner vrangbord, 
2 r, 2 vr.
Start vrangborden med 2 r og avslutt 
med 2 vr.
Strikk deretter striper med hovedfar­
gen og kontrastfargen.
Når arbeidet måler 16 cm, lar du 
maskene stå igjen på pinnen.

Forstykke
Strikkes som bakstykket.

Ermer
Legg opp 46 m med hovedfargen på 
pinner nr. 3. Strikk 4 pinner vrangbord, 
2 r, 2 vr.
Start vrangborden med 2 r og avslutt 
med 2 vr.
Strikk deretter striper med hovedfar­
gen og kontrastfargen.

Øk 1 m i hver side (1 m fra kanten), vek­
selvis på hver 6. og 8. pinne: 1 m 9 ggr.
Du har nå 64 m. 
Når arbeidet måler 16 cm, lar du 
maskene stå igjen på pinnen.
Strikk det andre ermet på samme 
måte.

Montering
Bærestykke: Bruk pinner nr. 3 og sett 
sammen 64 m fra det ene ermet,  
76 m fra forstykket, 64 m fra det andre 
ermet og 76 m fra bakstykket. 
Du har nå 280 m. 
Fortsett å strikke striper i ytterligere  
3 cm, og fortsett deretter med glatt­
strikk i hovedfargen. Samtidig, fra 
begynnelsen av bærestykket, feller du 
i sidene på hver pinne fra retten, slik:
1. pinne med felling: 1 enkel felling,  
60 m, 1 dobbel felling, 73 m, 1 dobbel 
felling, 61 m, 1 dobbel felling, 73 m, 
strikk 2 r sammen (= 272 m)
2. pinne med felling: 1 enkel felling,  
58 m, 1 dobbel felling, 71 m, 1 dobbel 
felling, 59 m, 1 dobbel felling, 71 m, 
strikk 2 r sammen (= 264 m)
3. pinne med felling: 1 enkel felling,  
56 m, 1 dobbel felling, 69 m, 1 dobbel 
felling, 57 m, 1 dobbel felling, 69 m, 
strikk 2 r sammen (= 256 m)
4. pinne med felling: 1 enkel felling,  
54 m, 1 dobbel felling, 67 m, 1 dobbel 
felling, 55 m, 1 dobbel felling, 67 m, 
strikk 2 r sammen (= 248 m)
5. pinne med felling: 1 enkel felling,  
52 m, 1 dobbel felling, 65 m, 1 dobbel 
felling, 53 m, 1 dobbel felling, 65 m, 
strikk 2 r sammen (= 240 m) 

Babygenser

Størrelse: 
12 måneder 

Materialer:
Baby Nature: 2 nøster i kontrastfargen
3 nøster i hovedfargen
5 knapper

Pinner: 
Nr. 3

Heklenål:
Nr. 2,5 



6. pinne med felling: 1 enkel felling, 50 m, 1 dobbel felling, 63 m,  
1 dobbel felling, 51 m, 1 dobbel felling, 63 m, strikk 2 r sammen  
(= 232 m)
7. pinne med felling: 1 enkel felling, 48 m, 1 dobbel felling, 61 m, 
1 dobbel felling, 49 m, 1 dobbel felling, 61 m, strikk 2 r sammen  
(= 224 m)
8. pinne med felling: 1 enkel felling, 46 m, 1 dobbel felling, 59 m,  
1 dobbel felling, 47 m, 1 dobbel felling, 59 m, strikk 2 r sammen  
(= 216 m)
9. pinne med felling: 1 enkel felling, 44 m, 1 dobbel felling, 57 m,  
1 dobbel felling, 45 m, 1 dobbel felling, 57 m, strikk 2 r sammen  
(= 208 m)
10. pinne med felling: 1 enkel felling, 42 m, 1 dobbel felling, 55 m, 
1 dobbel felling, 43 m, 1 dobbel felling, 55 m, strikk 2 r sammen 
 (= 200 m)
11. pinne med felling: 1 enkel felling, 40 m, 1 dobbel felling, 53 m,  
1 dobbel felling, 41 m, 1 dobbel felling, 53 m, strikk 2 r sammen  
(= 192 m)
12. pinne med felling: 1 enkel felling, 38 m, 1 dobbel felling, 51 m, 
1 dobbel felling, 39 m, 1 dobbel felling, 51 m, strikk 2 r sammen  
(= 184 m)
13. pinne med felling: 1 enkel felling, 36 m, 1 dobbel felling, 49 m, 
1 dobbel felling, 37 m, 1 dobbel felling, 49 m, strikk 2 r sammen  
(= 176 m)
14. pinne med felling: 1 enkel felling, 34 m, 1 dobbel felling, 47 m, 
1 dobbel felling, 35 m, 1 dobbel felling, 47 m, strikk 2 r sammen  
(= 168 m)
15. pinne med felling: 1 enkel felling, 32 m, 1 dobbel felling, 45 m, 
1 dobbel felling, 33 m, 1 dobbel felling, 45 m, strikk 2 r sammen  
(= 160 m)
16. pinne med felling: 1 enkel felling, 30 m, 1 dobbel felling, 43 m, 
1 dobbel felling, 31 m, 1 dobbel felling, 43 m, strikk 2 r sammen  
(= 152 m)
17. pinne med felling: 1 enkel felling, 28 m, 1 dobbel felling, 41 m,  
1 dobbel felling, 29 m, 1 dobbel felling, 41 m, strikk 2 r sammen  
(= 144 m)
18. pinne med felling: 1 enkel felling, 26 m, 1 dobbel felling, 39 m, 
1 dobbel felling, 27 m, 1 dobbel felling, 39 m, strikk 2 r sammen  
(= 136 m)
19. pinne med felling: 1 enkel felling, 24 m, 1 dobbel felling, 37 m,  
1 dobbel felling, 25 m, 1 dobbel felling, 37 m, strikk 2 r sammen  
(= 128 m)
20. pinne med felling: 1 enkel felling, 22 m, 1 dobbel felling, 35 m, 
1 dobbel felling, 23 m, 1 dobbel felling, 35 m, strikk 2 r sammen  
(= 120 m)
21. pinne med felling: 1 enkel felling, 20 m, 1 dobbel felling, 33 m, 
1 dobbel felling, 21 m, 1 dobbel felling, 33 m, strikk 2 r sammen  
(= 112 m)
22. pinne med felling: 1 enkel felling, 18 m, 1 dobbel felling, 31 m,  
1 dobbel felling, 19 m, 1 dobbel felling, 31 m, strikk 2 r sammen  
(= 104 m)
Strikk 4 pinner med vrangbord 2 r, 2 vr samtidig som du feller 
20 m jevnt fordelt på den 1. pinnen (= 84 m). Fell deretter av alle 
maskene.

Hemper til knapper: Bruk heklenål nr. 2,5 og garn i hovedfargen 
og hekle 5 hemper (1 hempe = 5 luftmasker). Plasser hempene 
på bakstykket, langs de øverste 5 cm av åpningen, og sy der­
etter resten av sømmen.
Sy på knappene på ermet, langs de øverste 5 cm av åpningen, 
rett overfor hempene.
Sy side- og underarmssømmene.


